

明星多年人设，抵不过一次差评

文：今日女报/凤网记者 陈寒冰

总以“黄小厨”亮相，却在“食堂”惨败；常以演技说事，却被“抠图小姐”毁了；人称“贤妻良母”，却被高冷角色直接拉黑。

最近娱乐圈里有群人比较烦，黄磊、赵丽颖、刘涛等人多年努力打拼出来的良好人设（形象），却因为一部剧或一个角色就被观众差评拉黑。有人说娱乐圈是个现实的地方，明星们不管是专业还是人品，一旦出现瑕疵，就会被网友无限放大。而面对这样人设崩塌，演员自己都觉得好无奈……



黄磊——“食堂”饭砸了“小厨”牌

说实在的，今日女报/凤网记者多年来一直挺欣赏黄磊老师。这位能教会演、能唱会写的男人，不但靠实力圈粉，更是居家暖心好男人。

曾经，记者和很多人一样每天会追着黄磊的微博翻，为啥？因为工作之余的“黄小厨”，有一手好厨艺。无论是烘焙还是饺子，无论是西餐还是给女儿带的盒饭，他做的每一顿食物满满都是爱。

只是没想到黄磊成为“黄小厨”却败在“食堂”——在《深夜食堂》中出演刀疤男的角色，加上有些不接地气的表演，网友们说看着黄磊在剧中微笑，自己心里是多少把刀在插。很多观众痛心地问“这是走心的黄磊老师吗？”

当然，除了“食堂”让观众失望，黄磊今年执导的电影《麻烦家族》也是大失水准。这部电影翻拍自山田洋次去年的作品《家族之苦》，让观众没想到多才又勤劳的黄磊，在拍这部电影时，竟然从人物设定、台词、细节甚至到笑点，都一切不剪辑拷贝过来。因觉得无法直视，一半以上的

观众给了该片2分的评价。黄磊是怎么也没想过，自己积攒了多年的人设，甚至打造出来的“黄小厨”公司及作品，竟然就在这两部作品中卖砸了。面对当下现状，黄磊只能捂着胸口甚无奈。



刘涛——多年“贤妻”被“安迪”拉黑

说起刘涛，很多观众都说她卖人设其实很久了。最初，她走的是大家闺秀路线，不论是《还珠格格》还是《天龙八部》，都是妥妥的软妹子与闲妻良母范。就在大家对刘涛的这种人设有些审美疲劳时，刘涛团队画风一转，把刘涛打造成了“女强人”人设。

这其中让观众最熟悉的就是去年的《欢乐颂》，刘涛饰演的安迪颜值高，目光尖锐，处事决断，是一位年薪百万的投资公司高管。这样的人设几乎是女版蛮横总裁啊，让很多观众大呼“喜爱”。

可是今年《欢乐颂2》中，安迪人物设定改变，从前一部高冷女主，到这一部中冷血、失控的表现，一些观众对刘涛的人设开始了“粉转黑”。

在这次上海电影节期间，有人问刘涛如何看待人设崩塌，她却笑呵呵觉得，“只是一个角色，并不是自己就是那样黑”。

赵丽颖——“拼姐”抵不过“抠图小姐”

与黄磊同样心痛的，还有当红花旦赵丽颖。

最近，由赵丽颖主演的《楚乔传》正在热播，她本是与女主角楚乔的人设一致，坚守信仰且积极向上。没有科班出身的背景，跑了7年的龙套，凭借自己努力才因《花千骨》入围白玉兰奖并获金鹰奖。

作为演员圈里的“拼命三郎”，赵丽颖还曾阻止媒体为她套上“悲惨”人设，她说自己就算吃苦，也是为工作发奋。可是，赵丽颖怎么也没想到，本是“大女主”人设楚乔传，却一再被网友质疑，让她当了“抠图小姐”。

观众们用放大镜找寻剧中“抠图”例证，赵丽颖是不能幸免，随后网友还扯出了她用替身、高薪酬等负面消息。虽然这几日赵丽颖团队出面否认了这些传闻，但一线小花旦的口碑却岌岌可危。



扫一扫，看赵丽颖《楚乔传》

■消息 鲜肉时代，黄渤凭什么斩获影帝

今日女报/凤网讯（通讯员 黄韵）6月25日，第20届上海国际电影节闭幕，金爵奖各大奖项揭晓。最佳影片由菲律宾电影《三轮浮生》获得，影后则由伊朗电影《筹款风波》的女演员萨瑞·巴亚特获得。而中国演员黄渤凭借电影《冰之下》中的表演获封金爵奖影帝。

虽然影帝奖杯对黄渤并不陌生，但能拿到自己的第一个A类国际电影节影帝，对于能获得这个大奖，黄渤是特别有感触：“美从来都不缺乏，只是缺少发现，沉甸甸的奖杯让我知道，老是在去演喜剧是没有出息的，这两年离沸腾的电影市场稍微远了点，没有出现在媒体面前，静下来去做了些尝试。感谢这次评委会对我的努力和尝试的肯定，我人生中第一部自己导演的电影也正在拍摄中。”

众星冒雨唱响彩色国际音乐节

今日女报/凤网讯（记者 陈寒冰）一场暴雨，却浇不灭歌迷的热情。6月24、25日，2017年娱乐制造重磅打造的“彩色国际音乐节”在长沙橘子洲景区沙滩公园举行。在风雨中歌迷与周笔畅、周华健、许巍等人合唱，现场许巍被歌迷的热情打动而潸然落泪。

此次音乐节首站设在长沙，邀请了周笔畅、许巍、周华健、张信哲、赵传、黄家强等一众大咖，同时也有网络许艺娜、张晏端等一批乐坛新生力量。因为长沙近日连续大雨，许巍、周笔畅等人担心歌迷不会前来。在演出现场当歌手们看到歌迷们挥舞的荧光棒与灯牌，冒雨在露天支持时，他们都为歌迷的精神打动。据主办方介绍，虽然大雨让观众出行不便，但在这样特别的天气，人海与音乐相互交融，更让大家体会到了音乐节的特别味道。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

爱她，就许她一夏清凉

凤网e家空调清洗钜惠来袭



扫码下载APP



码上下单 福利直达

惊“洗”五重奏

打包洗类型	清凉特惠价	原价
一台挂机	60元	120元
两台挂机	110元	240元
一挂一柜	160元	280元
两挂一柜	210元	400元
三挂一柜	260元	520元

活动时间：5.18-6.30 服务范围：长沙市区（不含望城）